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Vragen van de leden Cegerek, Albert de Vries en Jan Vos (allen PvdA) aan 
de Minister van Infrastructuur en Milieu over het project Brouwerseiland 
(ingezonden 28 december 2016) 

Vraag 1
Kent u het artikel «Wij hebben al te vaak ja gezegd tegen Brouwerseiland»?1 

Vraag 2
Wat is uw standpunt inzake het project Brouwerseiland? Hoe past dit project 
in het licht van uw eerdere uitspraken, namelijk dat het niet de bedoeling is 
om de hele kust vol te bouwen, dat u van een lege en mooie kust houdt en 
dat er alleen ruimte zou moeten zijn voor kleinschalige projecten?2 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het project Brouwerseiland juist bijdraagt aan het 
volbouwen van de kust en geen kleinschalig project is? 

Vraag 4
Kunt u wat meer zeggen over de voortgang van de onderhandelingen over 
het Kustpact? Zal dit pact, net als bij het project de Zeeuwse Lagune in het 
Veerse Meer, gevolgen kunnen hebben voor het project Brouwerseiland? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het, gelet op de discussie over de bescherming van 
onze kust, voor de hand ligt dat u geen gebruik zult maken van de u in artikel 
3.2 van het Besluit algemene regels ruimtelijke ordening (Barro) geboden 
bevoegdheid om ontheffing te verlenen van artikel 2.3.5 van het Barro, dat 
bepaalt dat op gronden gelegen binnen het kustfundament en buiten stedelijk 
gebied geen nieuwe bebouwing mogelijk is? Zo nee waarom niet? 

Vraag 6
Klopt het dat u door het weigeren van deze ontheffing kunt voorkomen dat er 
op grote schaal nieuwe vakantiewoningen aan de kust bij worden gebouwd? 
Klopt het dus dat u het project Brouwerseiland en andere projecten in de 
kustzone door weigering van ontheffing kunt stoppen? 

1 PZC, «Wij hebben al te vaak ja gezegd tegen Brouwerseiland», 16 december 2016
2 Trouw, «Schultz verslikt zich in haar bouwplannen voor de kust», 22 januari 2016
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Vraag 7
Deelt u de mening dat megalomane kustprojecten, zoals het project Brouwer-
seiland en het project Zeeuwse Lagune, in het Kustpact uitgesloten dienen te 
worden en derhalve niet voor ontheffing in aanmerking dienen te komen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 8
Klopt het dat er op dit moment ook een conflict speelt over de plaatsing van 
de nog te bouwen getijdencentrale? Klopt het dat deze oorspronkelijk op de 
plek van het project Brouwerseiland gepland stond? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat bij het maken van plannen en het in gang zetten van 
procedures voor het project Brouwerseiland onvoldoende is gekeken naar de 
wensen van de lokale bevolking? Zo nee, hoe verklaart u dan de grote 
maatschappelijke onrust die hierover is ontstaan?
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